



Občani gradnji nasprotujejo

4. stran

V civilni iniciativi Loka, mesto vseh, ki deluje v zavezništvu z Občino Škofja Loka, so ob tem poudarili, da razveljavitev gradbene dovoljenja investitorja ne ustavlja, da ne bi nadaljeval postopka, zato so se odločili, da bodo zbrali dvesto podpisov, kolikor je potrebno za priglasitev stranskega udeleženca v postopku pridobivanja gradbene dovoljenja. Iz zadnje objave na njihovi Facebook strani je razvidno, da so zbrali že več kot devetsto podpisov, od upravnice enote Škofja Loka pa še vedno niso dobili poziva za oddajo vloge za priglasitev stranskega udeleženca v postopku, zato zbiranje podpisov nadaljujejo. »Malo hidroelektrarno Puštal investitor namerava zgraditi ob vstopu na Hudičev brv, kjer je bil nekoč Pepetov mlin. Spodnji del zelenja pod strugo Mlinščice štiti Zavod RS za varstvo narave, za kar se je izrekel v naravovarstvenih pogojih, zgornji del zelenja,

vkjučno z lipo ob turistični tabli, pa ščitimo prebivalci v svojem imenu, v imenu ljudstva. Narave ne damo!« so zapisali. Kot so med drugim navedli v svojih pripombah, bo imela mala hidroelektrarna uničujoč vpliv na krajinsko prizorišče, sama gradnja pa na javni pros-

Bistvena nejasnost, na katero so opozorili na občini, je vpliv predvidene male hidroelektrarne na kopalno območje Puštal, vključno z vplivom na varnost kopalcev in poplavno varnost območja.

tor. Degradiran bo vedutni koridor s kopaljšča na staro mestno jedro, v poletni sezoni pa zaradi odvzema vode tudi kopaljšča na jezu, v Penah in pod Šturmovo skalo.

Na občini veseli podpore občanov

Bistvena nejasnost, na katero so opozorili na občini, je vpliv predvidene male hidroelektrarne na kopalno območje Puštal, vključno z vplivom na varnost kopalcev in poplavno varnost

območja. Prav tako po njihovem mnenju ni jasen vpliv same gradnje predvidene male hidroelektrarne ter njen vpliv v času obratovanja in vzdrževanja na vodotok in širše območje, kjer naj bi se nahajala. »Samo gradnjo male hidroelektrarne in kasneje z nje-

nim delovanjem so povezana tudi tveganja degradacije tega krajinskega območja z izjemno naravno in kulturno dediščino.« V ponovljenem postopku izdaje gradbene dovoljenja, ki je še v teku, je občina v fazi ustne obravnave tako ponovno podala pripombe, saj se je tudi ob nedavnem ponovnem ogledu lokacije izkazalo, da bi bila gradnja male hidroelektrarne zaradi občutljivih prostorskih, krajinskih, hidroloških in

geomorfoloških značilnosti ter terenskih omejitev izjemno kompleksna in zahtevna. »Tesen iz ploščatega apnenca, skozi katero teče Poljanska Sora, in Hudičeva brv s celotnim vplivnim območjem med starim vaškim jedrom Puštala in Karlova predstavljata izjemen, enkraten preplet naravnih in kulturnih dediščin in je ena najbolj slikovitih, ikoničnih in prepoznavnih podob Škofje Loke in njene okolice. Značilna podoba za ta vedutni koridor je prav zeleno obrežje med Poljansko Soro in starim mestnim jedrom v ozadju. Ta značilna krajinska podoba je tudi skozi ljudske pripovedke del lokalne (samo)zavesti in identitete sleherne Ločanke in Ločana,« so še poudarili na občini, kjer so zato veseli odziva in množične podpore občanov in Civilne iniciative Loka, mesto vseh. »To je obenem tudi podpora našim prizadevanjem, da ob pristojnih institucij in investitorja pridobimo vse pričakovane odgovore.«

Volkovi nadaljujejo napade na drobnico

CVETO ZAPLOTNIK

Bled – Volkovi, ki so konec avgusta na Radovljški planini močno poškodovali kravo in tele, nadaljujejo napade na drobnico na paši. Na planini Zgornja Krma, kjer pasejo živino člani Agrarne skupnosti Zasip, so pokončali petnajst ovc, trideset jih (po podatkih od srede) še pogrešajo. V soboto

so na pašniku v bližini vasi Kupljenik napadli mlečne koze v ekološki reji – dve sta takoj poginili, štiri so zaradi poškodb morali zakleti. V bližini pašnika so našli tudi pokončanega jelenjega mladiča. Kmetijsko-gozdarska zbornica Slovenije je v ponedeljek na ministrstvo za okolje in prostor naslovila zahtevo za izredni odstrel treh volkov na območju Jelovice.

Novi nadstreški v vrtcu

Mengeš – V dogovoru z Vrtcem Mengeš Občina Mengeš vsako leto izvede manjše investicije v posameznih enotah. V poletnih mesecih so tako zamenjali štiri nadstreške, saj so bili stari dotrajani. Nove konstrukcije, ki otrokom omogočajo gibanje na prostem tudi v primeru slabšega vremena, so v skladu z arhitekturno zasnovano objekta enote Sonček, hkrati pa nudijo tudi optimalno svetlobo. Poleg tega so v mengeškem vrtcu zamenjali tudi nekaj garderobnih omarič in kupili nov pralni stroj.

Grajski lonec v Smledniku

Smlednik – Turistično društvo Smlednik jutri, 10. septembra, na Starem gradu prireja tradicionalno prireditev Grajski lonec. Pokušina in ocenjevanje bosta ob 13. uri. Ob 15. uri bo sledilo še odprtje Okrepčevalnice.

www.posta.si

Dostava po vaši meri.

Pošta Slovenije
Zanesljivo z vami!